
１．　所属機関をお聞かせください。
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　　　・介護老人福祉施設 10 (19.2%)

　　　・介護老人保健施設 5 (9.6%)

　　　・その他 3 (5.8%)

　　　（ケアハウス １名、介護医療院 １名、市役所 １名）

２．　現在，従事されている職種をお聞かせください。

　　　・看護師 4 (7.7%)

　　　・ケアマネジャー 12 (23.1%)

　　　・介護職員 18 (34.6%)

　　　・リハビリスタッフ 0 (0.0%)

　　　・相談員 14 (26.9%)

　　　・管理栄養士・栄養士 0 (0.0%)

　　　・柔道整復師 0 (0.0%)

　　　・鍼灸師・マッサージ師 0 (0.0%)

　　　・福祉用具専門相談員 0 (0.0%)

　　　・その他 4 (7.7%)

　　　（管理者 ２名、事務職 １名、無記載 １名）

３．　研修会を受講し，ご自身の理解は深まりましたか？

　　　・深まった 43 (82.7%)

　　　・どちらともいえない 7 (13.5%)

　　　・あまり深まらなかった 0 (0.0%)

　　　・無回答 2 (3.8%)

　【ご意見等】

　　　・地域密着型介護老人福祉施設入居者生活介護

　　　・地域密着型特定施設入居者生活介護

　　　・小規模多機能型居宅介護

　　　・認知症対応型共同生活介護
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ｎ＝５２ （回収率 ８０％）

　　　・短期入所生活介護

　　　・短期入所療養介護

　　　・特定施設入居者生活介護

 ・病院の機能（分類）が理解できた。

　　　・看護小規模多機能型居宅介護

 ・病院の違い、病床の違いについて理解できました。

 ・事例を通し、とてもわかりやすかったです。



４．　今回のような介護関係者向けの研修会を続けてほしいですか？

　　　・続けてほしい 49 (94.2%)

　　　・どちらともいえない 2 (3.8%)

　　　・続けなくてもよい 0 (0.0%)

　　　・無回答 1 (1.9%)

　【ご意見等】

 ・自分自身、病院さんとの連携がネックになってくるので、互いに理解し合うことができたら、高齢者様は

５．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

６．　その他，ご意見

ご協力ありがとうございました。

 ・短い時間で内容が濃かったので、よくまた読み返してみたい。

 ・とてもわかりやすい。説明ありがとうございました。

 ・勉強になりました。ありがとうございます。

 ・専門的な用語がでてきて理解できない部分があった。

 ・老健の役割も知りたいです。

 ・施設との連携事例もお願いします。

 ・改定の内容を詳しく聞きたいです。（医療・介護の改定）

 ・人材確保。人手不足の為、サマリーを活用したいが入力する時間がとれない。

 ・病院の機能的なことを理解することができたので。

 　もっと生活しやすい環境になると思います。


